Тема 3. Числа і многочлени.

Задача 3.1. Обчислити 

1)    а)
(1+i)(3–2i)+(6–i)(2+i) 

б)   
[image: image56.wmf] 

2)    а)
(4+4i)(1–i) – (8+i)(6–4i)

б)   
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3)    а)
(9–13i)(1+i) + (1–i)(4–2i)

б)   
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4)    а)
(19+i)(2–i) – (3+i)(4–4i)

б)   
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5)    а)
(2+i)(6–5i) + (4+4i)(2–i)

б)   
[image: image5.wmf]i
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6)    а)
(–3–4i)(2+i) – (6–i)(4+i)

б)   
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7)    а)
(–4+8i)(–6+i) – (4–i)(3+i)

б)   
[image: image7.wmf]i
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8)    а)
i (6–i) – (2+5i)(7–i)

б) 
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9)    а)
(4+7i)(7–4i) + (6–9i)(9–6i)
б)   
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10)   а)
(11+i)(2+7i) – (6–i)(4+i)

б)   
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Задача 3.2. Комплексні числа перевести в тригонометричну форму

1)   а)
3+3i 



б)   –1+
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i 



б)   5
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б)   4+4
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4)   а)
–2–2i 



б)   
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i–1



б)   7–7
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б)   –4–4
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2–2i 
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9)   а)
4i–4 



б)   –6
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10)   а)
–6i 



б)   5
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Задача 3.3. Обчислити 

1) 

[image: image21.wmf])
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2) 
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3) 

[image: image23.wmf])

sin

)(cos

6

6

(

)

3

3

3

)(

2

2

(

y

y

i

i

i

i

-

+

-

-



4) 
[image: image24.wmf])

sin

)(cos

3

3

(

)

sin

)(cos

3

(

j

j

y

y

i

i

i

i

-

+

+

-


5) 
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6) 
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8) 
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Задача 3.4. Обчислити, користуючись формулою Муавра

1) 
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Задача 3.5. Знайти корені 

1)
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Задача 3.6. За допомогою схеми Горнера обчислити f(x0)

1)
f(x)=5x4–3x3 + x2–2x+1,  x0=5

2)
f(x)=(1–i)x3+ix2 +2x–i+4,  x0=2–i
3)
f(x)=4x5–x3 +3x2–2x +4,  x0=3+i
4)
f(x)=2x4–5x3 +(4+i)x2–8ix +2,  x0=3

5)
f(x)=4x6–2x3 +5x2–ix +4[image: image1.wmf]i
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–8i,  x0=i+2

6)
f(x)=8x5–3x4 +2x–3 +i,  x0= 2

7)
f(x)=(3+i)x4+x3–(2–i)x2+4x–1,  x0=i
8)
f(x)=4x4–2x3 +8x2+12x–3,  x0=5+3i
9)
f(x)=9x4+3x3 –2x2+8x–1,  x0=2i
10)
f(x)=x4+2ix3 –(1+i)x2–3x+7+i,  x0= –i
Задача 3.7. Користуючись схемою Горнера, розкласти многочлен за степенями x–x0
1)
f(x)=2x6–4x5 +2x4+2x3–(i+1)x+i,  x0=3+i
2)
f(x)=3x5 –2x4 +ix3–2ix +i,  x0=6

3)
f(x)=x4–3ix3 +(i+1)x2+2ix +3,  x0=i–1
4)
f(x)=2x5–3x4+3x3 –2x2+i–6,  x0= –2
5)
f(x)=4x4–(i+1)x3 +(2i–1)x2+ix –2i,  x0=3i
6)
f(x)=8x5–6x2 +(5i–2)x+8 +3i,  x0= i+5

7)
f(x)=3x4+(5+i)x3 –2ix2+ix–3,  x0=3

8)
f(x)=4x5–3ix3 +(i+1)x–2i,  x0= –4
9)
f(x)=2x4+(i+1)x3 +(i+2)x2+(i+3)x+i+4,  x0= –2i
10)
f(x)=5x5+4ix4 +(2i+1)x2+(i+1)x,  x0=4+i
Задача 3.8. Знайти найбільший спільний дільник многочленів f1(x) і f2(x)
1) 
f1(x)=3x5+5x4 –16x3–6x2–5x–6,    f2(x)=3x4–4x3–x2–x–2
2) 
f1(x)= x4 –4x3+1,    f2(x)=x3–3x2+1
3) 
f1(x)=x5+x4 –x3–3x2–3x–1,    f2(x)=x4–2x3–x2–2x+1
4) 
f1(x)=x5+x4 –x3–2x–1,    f2(x)=3x4+2x3+x2+2x–2
5) 
f1(x)=x6+3x5 +4x4–x3–2x2+5x–3,    f2(x)=x5+2x4+3x3–2x2–7x+4

6) 
f1(x)=x6–4x5 +14x3–18x2+11x–6,    f2(x)=x5–2x4– 5x3+7x2–4x+3

7) 
f1(x)=x4+2x3 –x2–4x–2,    f2(x)=x4+x3–x2–2x–2
8) 
f1(x)=x5+3x4–12x3–52x2–52x–12,    f2(x)=x4+3x3–6x2–22x–12

[image: image53.wmf]9) 
f1(x)=x4–10x2+1,    f2(x)=x4–4
[image: image51.wmf]2

x3+6x2+4
[image: image52.wmf]2

x+1

10) 
f1(x)=x6+2x4–4x3–3x2+8x–5,    f2(x)=x5+x2–x+1 

Задача 3.9. Многочлен розкласти в добуток незвідних многочленів а) над полем С; б) над полем R. 

1)
x4+9 



2)   x4–4(x2+2x+1)

3)
x6+27 



4)   x4–10x2+1

5)
x4+1 



6)   x4+4x3+4x2+1

7)
x8+x4+1 



8)   3x4–23x2–36
9)
x4–6x3+9x2–16 


10)  x6+8 

Задача 3.10. Знайти раціональні корені многочлена

1)
24x4–42x3–77x2+56x+60 

2)   x5–4x4–2x3–14x2 +37x+30

3)
x6–6x5+11x4–x3–18x2+20x–8 
4)    x5–7x3–12x2+6x+36

5)
10x4–13x3+15x2–18x–24 

6)    2x3+3x2+6x –4

7)
x4+2x3–13x2–38x–24 

8)   24x5+10x4–x3–19x2 –5x+6

9)
4x5–32x4–7x3+51x2+39x+8 
10)   x5–4x4–2x3–14x2 +37x+30

Задача 3.11. Скласти ряд Штурма і локалізовати дійсні корені многочленів 

1)
x5–5x4–5x3–10x2–20x +3 

2)   x5–5x4+5x3–30x2 +2

3)
x5–5x3–20x–2 


4)   x5 +5x4+x3 +6x2–2

5)
x4–x3–4x2+4x–1 


6)    3x4+12x3+9x2–1
7)
4x4–12x2+8x–1 


8)   2x5–10x3+10x–3

9)
x5–5x3–10x2+2 


10)  x4–4x3+8x2–12x +8
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